

豫园股份总部专题学习《条例》，推动党纪教育入脑入心

文 | 俞海宝



6月6日下午，豫园股份总部太极馆举办2024年第二期“思享汇·大讲堂”专题党课。黄浦区委党校研究室主任、区党的二十大宣讲团成员、区“红色文化”宣讲团成员刘小珍受邀上课。她围绕《加强党的自我革命，深化党的纪律建设》主题，带领大家逐条学习新修订的《中国共产党纪律处分条例》（下文简称《条例》），以案促学，以案释法，画出纪律“红线”，敲响思想“警钟”。

大讲堂由豫园股份党群办主任、总部党总支书记俞海宝主持。股份总部党总支还邀请黄浦区税务二所、豫园街道、豫园商圈党建联盟成

员单位的领导、党员代表等近50人联组共学，并开通钉钉线上直播平台，共同学纪、知纪、明纪、守纪。

在大讲堂中，刘小珍围绕“深刻认识修订《条例》的重要意义、准确把握修订《条例》的主旨要义、严格贯彻执行《条例》的纪律要求”等三方面，逐条解读了《条例》内容，剖析违纪违法案例，明确纪律禁区。同时，结合全国各地、上海市、黄浦区的违纪违规案件、违反中央八项规定精神等案件，从政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律、生活纪律等六个方面进行系统讲解，引导党员

们打破“侥幸”心理，把纪律规定转化为自觉遵循，老老实实做人，干干净净做事。

本次专题党纪学习是股份总部党总支继1月份廉洁从业教育后的又一次纪律规矩的学习活动。党总支将在公司党委领导下，教育引导广大党员、干部提高思想认识，守住纪律底线，真学真信，狠抓作风建设，纠治纪律问题，强化廉洁从业，注重行为约束，把“廉洁清风”吹进每个人的心里，把底线、红线、高压线筑在每个人的脑中，引导大家做“忠诚、干净、担当”的优秀党员，汇聚推动发展的先锋力量。

豫园股份旗下各产业集团召开廉洁教育主题活动

近期，围绕“清风四月”廉洁从业，豫园股份旗下产业集团纷纷召开形式多样的廉洁教育主题活动。

珠宝时尚集团

4月24日上午，豫园珠宝时尚集团召开第八届“清风四月”廉洁从业大会。豫园股份董事长、珠宝时尚集团董事长黄震，豫园股份党委书记、副书记朱立新，豫园股份党委副书记、纪委书记、工会主席范志韵，豫园股份副总裁、珠宝时尚集团联席董事长兼CEO张剑等领导出席参加会议。时尚集团连续8年的廉洁从业大会，已成为深入人心的文化品牌项目。今年，集团党委在持续做好廉洁从业文化思想引领的基础上，以实际案例传递内控体系规划和合规监督，进一步加强企业经营管理中在内控和采招体系的建设及管理。



会上，与会的集团党政班子成员、副总及以上中高层管理者近60人参与了《合规宣导专题培训》《非经采招廉洁贯彻和执行宣讲》。旨在通过专题培训与政策宣导，强化“第一责任人”的责任意识，夯实管理者身体力行、以上率下的表率意识。本次会议除了通过钉钉向全体员工现场直播外，后续还将整理上传豫学堂等线上平台供员工及合作伙伴学习。

为严把廉洁关、深化源头治理，集团分管采购的管理者代表签署并递交了“廉洁承诺书”，承诺以身作则，带领团队筑牢思想防线，守牢廉洁底线，为持续优化营商环境，护航企业有序发展助力。

张剑表示，廉洁建设是企业一以贯之、常抓不懈的重要工作，也是每一位员工必须坚守的底线。在会上，他对于集团廉政工作提出三点要求：一是持续完善内部管理和制度建设。既要高效赋能业务，也要防范廉洁的漏洞；二是深化落实廉洁从业“一岗双责”。管理者既要高效推动业务也要管好团队廉洁；三是将廉洁从业融入到企业文化氛围中。要形成全员参与、共同监督的良好氛围，每一位员工共同维护企业的廉洁形象，打造珠宝时尚集团的“新质生产力”。最后，他要求廉洁从业的理念一定要渗透到经营、管理、运营的各个领域、各个环节。珠宝时尚集团也将始终严守市场法律要求，不断夯实廉洁建设的决心。

珠宝时尚集团流程合规部执行总经理胡润分别从司法解释、内控规划、合规机制等方面进行宣贯。珠宝时尚集团运营管理部副总经理顾天名围绕非经采招、阳光采招、库内供应商使用等三个方面进行拆解。她通过对日常工作中发生的案例，为大家详细讲解了非经采招每个节点设置的背景逻辑和职责划分。

由集团党委、运营管理部、流程合规部、法务部组成的“清风四月”联合工作小组将通过不同形式的文化宣传、制度宣贯以及机制宣导传递集团反腐倡廉的精神，希望能够时刻警示每位员工，在工作中守住道德底线。

文化饮食集团

4月10日，豫园文化饮食集团党政联席倡廉会在黄浦区廉政教育中心召开。豫园股份总裁、豫园文化饮食集团董事长胡庭洲，豫园股份副总裁、豫园文化饮食集团CEO左墨之带领集团领导班子、各品牌条线及关键岗位管理人员等近60人参加了会议，坚定廉洁从业信念，严守思想底线红线。豫园股份党委书记、副书记朱立新，纪委书记、工会主席范志韵等领导参加会议并对集团廉洁从业工作提出要求。会议由豫园文化饮食集团党委书记、总裁助理、工会主席吴玲主持。

左墨之提出，要严格自我管理，不触碰廉洁贪腐的红线，不越雷池一步，规矩做人，规范做事，对以企业利益换取个人利益的行为，坚持零容忍。要持续完善内部管理与制度建设，建立“制度+监督”的廉洁防范预警机制。要有责任担当，注重抓好基本廉洁要求，直面业务发展中的痛点难点问题。要塑造风清气正的廉洁奋斗氛围，打造豫园饮食的“新质生产力”，持续推动产品、模式、消费场景创新等。

左墨之与新入职的管理人员代表一起签署了《廉洁自律承诺书》，并表态恪守职业准则，严守廉洁底线，以豫园人的责任和担当，行正道，办实事，“干干净净”推动业务高质量发展，“清清白白”做快乐豫园的奋进者。新入职关键岗位人员也结合各自业务环节，表态严守规章纪律，更好推动业务发展。



复悦生活集团审计监察中心廉政资深总监田巍为大家讲授了一堂内容深刻、直击思想、触动内心的廉政从业教育课，分析了企业内部常见的违法行为及适用刑法的条文量刑等专业知识，并通过三个发生在企业内部的违法案例，警示告诫大家要严守廉洁底线，防范廉洁风险，传递了复星豫园“零容忍”的反腐态度。

复地产发集团

5月31日复地产发集团党委举办了“党纪学习教育专题党课暨廉政宣讲”活动。复地产发集团党委书记、高级副总裁高继伟、复地产发廉政督察部董事总经理陈惠卿、复地产发总裁助理黄娅萍等领导和全体党员，通过线上线下的方式参加会议。



高继伟作主题为《加强党纪教育，筑牢纪律防线》的党课，通过对《中国共产党纪律处分条例》的学习，来做到明纪、守纪。他从《条例》修订的概述、《条例》修订的重要意义、《条例》修订的主要内容解读三个方面为全体党员进行了生动全面的学习解读，通过深入浅出的案例学习，让全体党员增强纪律意识、廉洁意识。

陈惠卿为大家介绍了廉政的概念和必要性、豫园廉政机制及反舞弊机制，并通过剖析集团违纪违法典型案例，强化底线思维，用身边事教育各位党员，放大震慑效应，让我们的党员、干部受警醒、明底线、知敬畏。大家一致表示，常敲思想警钟、常紧纪律之弦、常存敬畏之心，把遵规守纪内化为日用而不觉的行为准则，始终做到忠诚干净担当。

后续，复地产发集团党委将在豫园股份党委的指导下，抓好《条例》的深入学习和贯彻执行；要聚焦学习贯彻《条例》，将个人自学、集体学习和警示教育结合起来，推动党员、干部学深悟透做实，保证党纪学习教育走深走实；同时将党纪学习融入日常，加快学习教育成果转化，确保党纪学习教育取得实实在在的成效，推进复地产发廉洁文化的弘扬。

文化商业集团

4月17日上午，豫园文商集团党委组织召开“警示促廉”弘扬廉政文化，树立清风正气，大豫园集团豫园一期廉洁从业宣导会；一期班子成员、各部门负责人、关键岗位人员以及党委各党支部骨干近30人参加会议。



复地产业发展集团廉政督察部董事总经理陈惠卿从5个方面对豫园廉政工作作了宣讲，并提出每个人都应该坚守的廉政关键词：高度重视，绝对保密，全力配合，修身自律。要知所趋、知所避、知所守，着力筑牢信仰之基、补足精神之钙、把稳思想之舵。

豫园一期联席总裁王维昌首先感谢股份廉政

团队、感谢股份党委对廉洁从业工作进行督导。他指出，一期后续将持续推进廉洁从业督导会议，只有引以为戒、守住底线，才能谈经济谈业务，必须持续推进落实豫园股份对豫园一期廉洁工作的要求和建议。

文商党委书记、豫园一期执行总裁陈继东表态，豫园一期的党员干部要守好底线，不踩红线，教训深刻的案例，让我们“洗洗澡、出出汗”，我们一定要警钟长鸣，要有职业操守，认认真真做事，踏踏实实做人。他表示，廉政教育宣导会仅是一个开始，党委将把廉洁文化落实在思想中、落实在行动中、落实在意识中，并计划通过每季度的廉洁从业宣讲会、案例分享会等宣导形式，加强党员干部职业修养和主观行为意识，让豫园一期的廉洁从业建设永远在路上。

与会人员在观看了廉政警示教育片后一致认为，廉政教育作为党风廉政建设的重要抓手，决不能陷入走形式唱空腔的泥沼。

美丽健康集团

5月28日下午，为进一步培育和践行社会主义核心价值观，根据市委、区委“听书记讲核心价值观”的工作部署，同时结合豫园美丽健康集团开展党纪学习教育的要求，豫园美丽健康集团借老西门街道党群服务中心召开了一场“主题党课暨廉洁教育大会”。



张艳作了主题为《弘扬优秀传统文化，铸造优质国货潮牌》的党课，从三个方面阐述了社会主义核心价值观。老字号企业要注重文化引领、传承创新，传统产业也能发展新质生产力，为消费者打造优质的国货潮牌。与会人员观看了廉政警示教育片《豫清廉，愈快乐》。通过以案促改，以案促治，深刻剖析违纪违法典型案例，强化底线思维，用身边事教育身边人，放大震慑效应，让党员、干部受警醒、明底线、知敬畏。

豫园股份廉政督察部执行总经理汪明翔以《思想美丽，肌体健康》为主题，为大家进行了廉洁从业培训。美丽健康集团战略及流程部总经理阙振元、童涵春堂副总经理韩俊和宠物事业部战略及综合运营部总经理焦伟，分别代表化妆品、童涵春堂和豫宠签订了2024年的廉洁从业承诺书。

最后，陈晓燕从四个方面阐述了廉洁教育的重要性，廉洁建设不仅能赢得上下游客户信任，更是企业精神文化的体现，廉洁教育需要企业党员干部以身作则，时刻铭记廉洁自律的重要性，并引领全体员工坚守廉洁原则，努力构建一个廉洁、公正的企业环境。